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TUSTRUCORS DA CRITICA DOS QUESTIONARIOS DO CEWSO AGRICOIA

A P
Ocorrencias da critica

Id - »
No trabalho de critica, enconbramos, de um modo geral, dois tipos
~
de ocorrencias:
a) Brros
- o
b) Omissoes

Id
Os erros se evidenciam no confronto de duas ou mais caracteristi-

o~ ”

L4 4
cas, BExemplo: O responsavel pela exploracao e o proprietario e na resposta ao

. A~ » . z -
quesito sobre & area dos estabelecimento (Capitulo D) registra-se terra arrenda-

N, N
da, Oubro exemplo: O esbtabelecimento registra trator e a resposta sobre o for-

- 4 ~
¢a ubilizada e forga humana,

O caso da omissao se evidencia pelo nao preenchimento de determina
L ’ - - . 3 ~ .
do quesito quando a resposta a oubtro topico implica na necessidade deste regis~

. e 4N . 2 ~ - s
tro, Exemplo: Registro de camirhao ou trator e inexistencia de resposta 208

: A FA . ’ e z
guesitos sobre valer dos veiculos e valor &@sTustrumentos e Maguinas Agricolas,

Para a corregio de algums tipos de erros mais frequentemente encon
trados ha necessidade de recorrer a terceiros quesitos para a respectiva coorre=-
gao.

No tocente a omissoes € necessario referir que somente em casos ex
cepclionais serao preenchidos quesitos omitidos durante as fases internas do tra=
balho,

o~

» - » ’ -
Quesito 5 = Condicao do proprieterio

5

Verificar:

_3) Se a condiggo do prﬁprietério corresponde ao nome da entidade ou
pessoa registrada no quesito 3 (nome do proprietério). Havendo disoordﬁncia, o)
critico devers observar o quesito 8 (condicao do responsével) a fim de tenbar ob

~
ter ym elemento de correcac,
Suponhamos, por exemplo, o seguinte registro:

Quesitos
3 - Nome do proprietario - Fazenda Sitio Velho S.A.
5 - Gondigao do proprietério - Proprietério individnal
8 = Condigao do responsével - Administrador
Ha discordancia entre os quesitos 3 e 5: A resposta ao quesito 8
porém, esta mais de acordo com o registraedo no quesito 3 do que com o indicado

s oy . -
no quesito 5. Nesse caso, deve alterar a resposta do quesito 5 para  Sociedade
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Ananima, Sociedade por quotas de responsabilidade limitada ou Cooperativa.

Se no quesito 8, ao em vez da resposta administrador  tivessemos:

4
Proprietario seria o caso de corrigi-lo para administrador, Predomina, pois,
A ~ ”~
nesse caso a declaragao mencs comum, de Sociedade Anonima, na resposta da condi-

~n ’»

¢ao do proprietario regra que, de um modo geral, pode ser aplicada em outros ca=-
rd

sos analogos.

1 I . £. ’
b) No caso de omissao do quesito 5, o critico devera observer a

. ’
resposta do quesito % e preencher a quadricula correspondente.

- ~ . ¢ . 3
o) Em conjugagac com o quesito 8, s se pode evidenciar um caso de
L3 ~ . . s 3 o
incongruencia na resposta do quesito 5: e guando a resposta ao quesito 5 nao

S . ™ o ol e el ae s f o= M
corresponder as condigoes: Proprietario individual, condominio e sociedade de

A F e . ~
Pessoas e a resposta ao quesito 8 for: proprietario ~ co-proprietario - condomi-

nc, MNeste caso deve ser observada a resposta dos quesitos 3 e & (nome do respon
~
savel),

~
Suponhamos, por exewplo, a seguinte ocorrencia:

Quesitos

g . .
Nome do proprietario - Agilo Santa Leopoldina

~ rd . ™ . .
Condigao do proprietario =~ Imstituigao religiosa

P ~
Nome do responsavel Joao de Souza

o O MW
H

¥

~ » « 2 .
Condigao do responsavel = Proprietario

A
Ha erro evidente no quesito 8 que deve ser alterado. WNessa altera
o~
gao deve levar-se em conta a resposte a outros quesitos: Se por exemplos no oca-
so acima assinalado, as terras do estabelecimento forem arrendadas (quesito 12),

. ¥ . - ]
o quesito 8 deve ser alterado para arrendatario por uma quantia fixa, Se as ter

rar do estabelecimento estiverem registradas no quesito 1l (terras ocupadas) a

. 4
resposta ao quesito 8 devera ser ocupante, Se, no entanto, as terras do estabe-

FOUR--

lecimento ainda no exemplo acima formulado, estiverem registradas no quesito 11

* 3 . ’ ) .
(terras proprias) a resposba ao quesito 8 devera ser administrador,

~ ’
d) Relagao entre os quesitos 5 e 8 e o registro da area dos estabe

lecimentos - (quesitos 11, 12, 13 e 1),

& o
A excegao alguns casos em que os erros no preenchimento do quesito
. . oy L .
5 se evidenciam no confrontc com o duesito 3 ou 8, a critica do quesito 5 deve
. . ~ z -
ser feita em conjugagao com os capitulos A, B, De S (quesito 149)

’

- - ' ~ L] -
Indicamos os registros corretos na resposta desses qusfltos, B im
¢ < as o~ ~ .
possivel fornecer indicagoes exatas scbre a meneira de proceder em cada caso. Cons
n . - - -
tatada a ocorrencia de registros erroneos devenm ser procurados os quesitos corre

o~ A~
latos para a corregao do erro, Exemplo:

Quesitos
@ 3 L » -
5 « Proprietario individual
»
8 = Proprietario
12 - Terras arrendadas

&
“19 - Ha valor de arrendamento
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A , A
Nesse caso ha discordancia entre os quesitos 8 e 12 e deve ser al-

2 ¢ » - .
terado o quesito 8 para arrendatario. Suponhamos, ainda que, no exemplo acima

~
formmlado, fossem coincidentes os momes registrados nos quesitos %3 e 6 ou que no
3 L3 > . d - . .
quesito 6 esteja registrado "o proprietario™., Mesmo assim deveria ser alterado
. ’ L] L - g ~
o quesito 8 para arrendatario, admitindo~se que as duas.informagoes, <terras ar-

pRaes

rendadas ¢ valor de arrendamento prevalegam na correcao.

Omissao do goesito 8

No cago de omissao no quesito 8, deve ser cobservado o nome regis-

. . ’ ~
trado no quesito 3, com a assinatura do responsavel pelas declaracgoes.

Quesitos
a) 3 = José Iuiz
5 = ProPrietsfrio individual
8 = Omitido
12 ~ Terras préprias

P )
Nesse caso deve ser registrado no quesito 8: proprietario

K4
b) 3 = Jose Luiz
’ - >
Proprietario individual

8 -~ Omitido

\n
3

-t
RN
1

- Terras arrendadas por uma quantia fixa

&

149

Valor de arrendamento de terra

A »
Nesse caso deve ser registrado no quesito 83 arrendataric por uma

guehtia fixa,

D - AREA DO ESTABELECIMENTO

i S . .
A critica devera observar os seguintes aspectos:

* . . A
a) Se esbta respondida corretamente o quesito 10 {nome e equivalen=~

. . 2.
cia da umidade de superficie):

b) registro de diferentes percelas de terra em fungao das respos=

tas aos quesibtos 5 e 8;

E) soma das areas: quesitos 11 + 12 + 1% + 1} = quesito 15,

A~ . " rd
d) correspondéncia entre o quesito 15 ¢ o quesito 26 (soma das a-

A o~
reas registradas de acorde com sua utilizagao)a

A d "~
No caso de divergencia entre os gquesitos 15 e 26, nao havendo er=
~ ~ s e ~
ro evidente na distribuicao das terras segundo sua utilizagao, a retificagao de-

"~

L4
vera ser efetuada no quesito 15, alterando-se de preferencia o quesito 1l.

~

ne

E =~ UTILIZACAO DAS TERRAS
Examinar:
.i) soma das areas dos quesitos 18 a 25 que deve ser igual & drea

~ K3 - ~ .
registrada no quesito 26, Havendo erro de soma, a retificagao deve ser feita em



P

~ 3 ’ - - - ~ ’
funcao do quesito 15, No caso de ser necessaria a retificacao da area  deve=-se

~ "~
faze-la, de preferencia, nos quesitos 25 ou 2L, respectivamente .

E) Relaggo entre_g quesito E§ui.9 quesitollgé - Quando ocorrer o=
missao de resposta no quesito 18, e no quesito 10l houver registro de um nimero
de pés em produggo € novos superior a 500 (de um produto isoladamente ou pela 5O
ma dos efetivos de diferentes produtos) devera ser preenchido o quesito 18, com

base nos eApagementos registrados no quesito 10l,

A fim de mamter o registro da drea total sera deduzido do guesito

g . ~ A . . . P
25 ou, caso este quesito nao for suficiente, do quesito 2L, a area corresponden-

te ao preenchimento,

C - ATIVIDADE ECONOMICA

A
Tal como foi formulada, a pesquisa da atividade economica preponde

rente se refere aquela que proporciona habitualmente maior fonte de renda ao es=-

“

4 0 - ~ ~
tabelecimento. Podemos admibir que se a pergunta fosse formulada em relagao a
L) - > ~ - C)
atividade principal no ano do Censo, ou ao ano de referencia (ano anterior a0
-
Censo) a resposta seria, em alguns casos, diferemntes, No entento, somente em ca

2 L ) » > - » ~ ’ N L3 > L3 3
sos excepcionais o criterio da habitualidede nao correspondera g principal ativi

~
dade no ano de referencia,

~ - . . ~ -
0 exame das declaragoes referentes a atividade economica deve pro=

A ~
cessar=-se de acordo com a seguinte orientacao:

a) manter, ao maximo, a deelaracaoc originalj

b) em caso de resposta dupla de duas classes ou de dois géneros (o
género corresponde ao produbo ou a criacao principal) procurar reduzir as infor-
magges & uma sd classe e ggnero, compubando=se o valor da produtgo, con base nos

¢ s I . 2.
pregos medios wmitarios do mumicipio;

~ ~ 3.l s
¢) a principal atividade economica, de acordo com os criterios ess=

tabelecidos, deve corresponder a que proporcioma maeis renda ao estabelecimento .
Ocorre, por vgzes, registro de determinada produggo gue representa uma atividade
complementar, nao raro intermediaria relacionada a atividade principal; (exemplo:
milho e aviculbura; milho e suinocultura; forrageiras e peouérias, etc.); ou
culturas de subsistgncia, em.exploragges dedicadas a uma cultura tipicamente co=
nercial - café, algodgo, cana de agﬁcar, trigo, agave, arroz, etc, Nésses casos

L) - o~ ~ - . ~ - s
as culturas comerciais terao preferencia para a caracterizagao da atividade eco=-

~
nomica,

J - ENERGTA EIFTRICA

. ? £ s o s ,
Quando houver registro nas quadriculas 1 e 3, a critica eliminara

A . , 2 . ~ »

esses registros e langara na quadricula 3, Quendo houver omissac, preenchera a

quadrfcula 9a



M - INSTATLACOES

Converter a capacidade dos silos (kg) para 100 kg.

P - EMPREGO DE FORCA

A resposta 8 farga mecanica exige preenchimento de um dos quesitos
126, 132 (de tragao mecanica) e 133 (de tracho mecanica), A resposta & forca
animal impfgca registro de animais de trabalho no cap{tulo F, e arados no capi@g
lo O, No caso de resposta de instrumento de traggo mecanica e bois de trabalho,

3 ~ -
& resposta correta deve ser: animal e mecanica,

A conjugaggo entre o cap{tulo P e os tratores e arados e animais
de trabalho & rec{proca, isto é, a exist;ncia de trator, da ceifadeira de tracao
mecanica e ceifadeira trilhadeira de tracao mecanica implica em resposta a forca
recanica, © assim como o registro de animais de trabalho no capitulo F  implica

[ L3 N ~ .
em resposta positiva a forca animal,

[N . ~ . . .
A critica deve observar as conjugagoes indicadas e proceder as ne=-

’ - ~
cessarlias COrrecgoes,

2 A 0] - . -
Quesito 135 =~ A resposta a esse quesito, implica em registro no ca

rd
pitulo H, na parte de beneficiamento, e vicewversa,

Quesito 126, 132 (de tracho mecanica) e 133 (de tracao mecanica) -
A resposta a qualquer d€sses quesitos deve implicar em registro no capftulo Q,
quesito 140 de valor minimo de G 100.000,00 (cem mil cruzeiros). No caso & nao
ocorrer a oorrespondéncia de valor acima indicado, © questionério devera ser se-

parado,

Q - VALOR DOS BENS

~ A -

Registro de omissoes -~ Para efeito de comhecer-se a freqllencia das
4 ~ - ) ~ 0]
itulo, serao assinaladas as seguintes ocorrencias,

L4 o~ . L] "N
omissoes verificadas nesse cap
por quesitos

L4 . .
a) 0 quesito 136 deve ser preenchido em todos os questionarioss

E) 0 quesito 137 deve ser preenchido obrigatSriamente guandos

» L - - -
1 - o proprietario ou responsavel residir no estabelecimento;

2 ~ houver registro no quesito 11 e nos quesitos do oap{tulo M,

c) o quesito 139 deve ser sempre preenchido quando houver resposta
a0 cap{tulo L;
d) deve haver sempre resposta ao quasito 138 cuando houver respos=

ta de efetivos de rebanho no cap{tulo Fs

e).o quesito 140 deve ser sempre preenchido quando houver respos=

ta ao capitulo 03

£).0 quesito 1lj1 deve ser sempre preenchido quando houver respos-

ta ao cap{tulo He



R - INVERSAO DE CAPITAL

Observa-se, de um modo geral, relaqgo entre o montante das Inverw
soes efetuadas no ano anterior ao Censo e o capital aplicado existente na data do
Censo, Em regra, as inversoes nao ultrapassem 15% do Valor dos Bens., Devera ser
indicado ao Qrientador, questionério cuja btaxa de inversao ultrapassar 25% do va

lor deos bens.

Omissoes

A resposta ao quesito U5 implica necessidade de registro nos.cap{
tulos Le 0, A declaraggb no quesito 143 implica em resposta ao cap{tulo M, A

N . Ed
resposta ao quesito 1)} deve corresponder a registro no capitulo F.

P - PECUARIA

£ . ‘s » . .
0 critico verificara a soma das parcelas referentes as diversas es
s . P ’ .. . .
pecies, A critica sera feita com maior detalhe nos conjuntos representados pe-

g
los mapas de apuragao,

PRODUGAO VEGETAL E TNDUSTRIA RURAL

4 . >
No sentido de simplificar os trabalhos de critica excluimos a veril
o~ £, o
ficagao dos rendimentos e espagamentos em cada produto, por questionario, Esse
L4 - . ~
exame sera procedido nos conjuntos representados pelos mapas de apuragac e gua=-

dros de divulgacao,
” 4
A critica devera examinar:

fi) 0 registro da equivaléncia da unidade de medidas

~ ~ ~
Nao raro o Recenseador registra na coluna d a produgao total e nao

* - n - 3
somente a equivalencia da unidade.
A~ S
b) 0 registro da equivalencia da unidade de superficie;

P . ’ sa. Ea
¢) No caso de omissao de registro da area de colheifa o critico tra

4 4 -
cejara em lapis azul os locals correspondentes ao registro;

# Id
d) Vo quesito 10l = culburas permamentes - quendo o numero de pes

em 1960 (pés em producho + pés novos) for igual ou maior do que o numero de pes
em 1959 e a area registrada na columa e for igual ou maior do que a do quesito 18
(érea das lavouras permementes) o erftico devers eliminar a ares da columa €. Es
sa norma sera adotada apenas e€m casos em que o numero total de pés em 1960 (em
produggo # novos) de um produto isolado, ou pela soma de diversos produtos, for
superior a 500 (2 000 no caso de bamasneiras, cujo espagamento requerido & geral-
mente menor). No caso em que a soma das sreas registradas na coluna &, for supe
rior ao gquesito 18, e o nimero de pés registrados na coluaa_i, for igual ou supe
rior aos declarados na coluna h, o operador, fars alteracao no quesito 18, reti-

rando & diferenca dos quesitos 25 ou 2.



w7w

3_) No caso de registro de quantidade produzida (coluna b) no quesi

to 10l e omiss2o na coluna h (pés cuja produggo foi colhida em 1959) o ecritico
devera, preenchéala, adotando como rendimento a media de, no m{nimo, cinco estabe
lecimentos informantes, Se houver no quesito 18 registro de area suficiente pa=-
ra o numero de pes calculado, o critico devera repetir os efetivos estimados na

- & ~
coluna 3 (pes em produgaoc em 1960);

£) Quesito 105 = Fxaminar a equivaléncia da unidade de medida e da

. 2
unidade de superficie;

_g) Quesitos 107, 108 e 109 = Examinar a equivaléncia da wmidade de
mnedidas

U - INDUSTRTA RURAL

4 ~ .
1) No caso em que a maicr parte da materia-prima for produzida no
Ld - N ’, o~
proprio estabelecimento devera ser a mesma confrontada com a produgao declarada
no quesito 104 ou 105, culturas permanentes ou temporarias correspondentes, ou

. i - - I S
ainda, com a produgac animal registrada no capitulo da pecuaria,

2) Quando a produgao dos derivados assinalados no cap{tulo L for
superior aos limites indicados, para cada produto deve estar preenchida a coluna
correspondente 2os dados das industrias rureis (capital aplicado, forga motriz ;
salériosg etce ), € nésse casoy 0 eritico devers verificar se ésses dados jé e~

N . . £ .
tao registrados nos quesitos correspondentes dos capitulos Valor dos Bens, Dese

pesas Diversas e Pessoal Ocupado.

CONVERSOES E ARREDOVDAMENT

EA - o . . . 2
A critica converdera para fracgao decimal, todo registro em ordina-

rio que aparecer na parte de area, conforme a tabela abaixos

1, 3 . 1.

g = 0ot =08 ER
1 >

- = 0,3 i:ogh _2_5037
L 5 3

1 % 1
oo 2=0,6 i=0,2
2 5 5

i

0,8

Ve



»
F = PECUARTA
~ 4 -
Serao convertidos tambem os seguintes quesitoss

Lo (leite produzido em 1959 - L) para 100 L; 12 (carne verde pro=-
duzida em 1959 = kg) para 100 kz; 65 (carne produzida em 1959 - kg) para 100 kg;
66 (benha produzida em 1959 - kg) para 100 kg; 67 (toucinho produzido em 1959 -
kg) para 100 kg3 76 (cerne preduzida em 1959.- kg) para 100 kg; 98, 100, 101,
102 e 103 (valor das vendas) para Cr$ 1 000,004

I'd ~ - .
¥os capitulos Q, R, S e H (valor da produgso, capital aplicado, sa
& 3 » - -
larios e despesa de consumo), € nos quesitos 107 e 108 (valor das vendas), deve=
o N . . . »
ra ser feibo o arredondemento para milhares de cruszeiros, abandonando-se ate Criy

199,00 e de r§ 500,00 a (r$ 999,00, aproximer para Cr§ 1,000,004

Exemplos Cr$ 1.200.h88,00 = 1,200
O 1,600.750,00 = 1,601



& tarefa de codificagao consiste em preparar os itens do questiow
nério no sentido de orientar a perfuragdo para que ag informagdes neles contidas

possam ser transpostfs para os cartdes.

Bssa codificagdo sera feita em cdr azul, a fim de facilitar o tra
balho de perfuragdo, e se dividiré em 3 (trés) fases:

a) a que denominaremos de 2% fase, tendo a seu eargo & codifica-
¢80 dos chamades “Dados comms", ou sejam, os dados que identificam o estabeleci
mento;

b) a Codificaesao de lf_fase, que cuidaré do restante do questiaqé
rio, com execgdo dos quesitos dea =mostra;

c¢) & parte de amostra, que denominaremos de 32 fase e que serd co
dificada posteriormente, numa operagfo distinta,

CODIFICAGAO ~ 12 FASE

[

codificaglo de 1% fase se ocuparé dos seguintes oapitulos:

- "frea do Estabelecimento” - Quesitos 10 a 16
- "Utilizagao das Terras" - Quesitos 18 a 27
- "Pgcuaria" ~ Quesitos 28 a 103

- "Produgdo Vegetal' - Quesitos 104 a 109

- "Inddstria Rural" -

"Pasgoal Ocupado" - Quesitos 110 a 116

- "Bnergia Eletrica" = Quesito 117

- "Vefoulos" » AQuesitos 118 e 119

- "Ingtalacgoes" - Quesitos 120 a 122

- "Instrumentos" - Ouesitos 126 a 133
"Emprego de Forga" - Quesitos 134 o 135

]

b OO B e =M Q" g O
1

A rotina de trabalho nessa fase obedecera & seguinte ordemt

1) O codificador colocers, sbbre as partes impressas dos diferen=
tes cap{tulos, um numero composte de 3 (trés) algarismos, sendo o Gltimo separa-
do dos demais por um pequenc trago. Exemplos 1l = 5, Ire isto indicar & perfura
980 que @ cartdo correspondente 2o capitulo é 11 ¢ que todos os quesitos devenm
ter 5 digitos.

Notando o codificador que a informagho registrade ultrapassa  os
digitos previstos, deve levar o fato ao conhecimento do encarregedo, para que o

L P
mesmo tome as necessarias providencies,

2) Deve ainda o codificador colocar a seguinteindieaq&az&...qvag

. o~ . , ® . . g .
do houver omissacde reglsiros ewitre ag verias informagocs, Quendo acontecer que, num



‘2-

cartgo, & 1nformaq§o registrada se encontre num dos B1timos gquesitos, o codifieca
dor reré esta mesma indica¢fo A—- nos primeiros quesitos, ate encontrar a in~
formagao registrada.

3) Quando o codificador notar que as informagdes registradas néo
ccupam o cartéio todo, isto é, os registros ocupam 1 ou 2 guesitos do infcio do
cartfio, colocara entdc um X no quesito subseqliente & ultima informacfio, o que in

dicara & peffuracdo que aguele cartfo 3J& esté terminade.

l;) Quendo o codificador encontrar num dos quesitos qualguer infqz
magio riscade, e, em seu lugar, registrado um O (zero), ird isto indicer que o
registro nfo atingiu & unidade pedida; deverd 8le entfo codificar & esquerda da~
quele tantos zeros guantos forem necessérios a completar o mumero de digitos pre
estabelecidos para o referido guesite.

A seguir, enumeraremos os diversos cap{tulos, indicando, de ume
maneira geral, as codificagdes & serem feitas.

CAPITULO D - AREA DO ESTABELECIMENTO

Sera colocado sSbre a parte impressa, 31~5.

Quesitoa:

10 - "Unidede de Superficie adotada nas declaragdes" - @olocar,
uma linha onde se acha registrade o nome da unidade de superficie, o cédigo cor-
respondente & equivaléneie declarada,

11 - "Area das terras proprias";

12 - "fres das terras srrendadas por uma quantia fixa";

13 - frea dag terras arrendadas por uma quota parte da produgsd}

1l « *frea das terras ocupadas";

16 - "Area do estobelecimento localizada fora do mmicipio” = co-
locar um O (zero) quende & informagdo for de um numeroc inteiro, a fim de iguala~
=10 @08 nimeros fraciondrios que j& estarfo convertidos em decimal pela eritica;
atribulr o cédigo correspondente ao municipio; colocar o O (zero) correspondente

’ ‘ .
a deecimnl, no caso de numeros inteiros.,

CAPITULO E - UTILIZACRO DAS TERRAS

Sera colocado sdbre a parte impressa, 11=5.

Quesitosz:

18 - "Area das lavouras permanentes";

19 - "Area das lavouras temporarias”;

20 - "Aroa das pastagens maturais";

21 - "Area das pastagens artificiais®;

22 - "Area das mates ¢ florestas naturais";
23 - "frea reflorestada’;
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2l -~ "frea das terras incultss improdutivas";

25 = "Area das terras improdutivas" - colocar um O (zero) quendo
1 ] N ~ e » s . . 5
& informegfo £or de um numero inteiro, para iguala«lo sos numeros fracionarios

.2 & . P £
que ja estarao convertidos em decimal pela critica.

e 2 . LN - . ~ 4 sas
No inicio dSsse carto, ao lado da impressaoc do titule ™Utiliza-
~ + s . , . ~ .
gao das berras", o codiricador fara 7 (sete) codificacgoes, usando os codigos ado
tados par;,as mesmas . Hesse local seraoc Ffeitas coiificagges de diversos oapitu-

los, a sabers

. - L - . Fd ~

vraprisiazic das terras"; "Responsavel pela exploragao";  "Ter
ras utilizades fora dc estebalesimento"; PEnecgia elétrica'; "Empréego de forge
nos trabalhos agropecuarios”; "Emprego de forga nos trabalhos de financiamento?

2 . . - 2 . 4 ~
“Codigo da unidade de superficie declarada", capitulos para os queis serdo usa=-

dos codigos jé& organizados.

CAPITULO F - PECUARIA

’ VT .
fisse capitulo sera dividido em diversos cartdes, deo a2cdordo com oS

Muesitos:

"Bovinos" (dividido em 2 cartdes): a) 28 a 35 = colocar, sObre e

parte inpressa 21-5. Nesse cartfo sera codificado, no inicio, o grupo de cabe~-
- d L] 3

gag, isto e, na linha correspondente ac guesito 28, haevendo ou n&o informagao pe

ra o mesmo; b) 37 a L3 - colocar, sobre & parte impressa, 22=5.

Ll a 56 - "Equinos", "Asininos”" e "Muares" - colocar, sdbre &

parte impressa, 23=li.
57 a 67 = "Suinos" ~ colocar, sObre a parte impressa, 2L-l.
68 a 78 = "Ovinos" - colocar, sobre a parte impressa, 25-l.
79 a 8l - "Aves" - colocar, sbbre a parte impressa, 26-5,

87 2 96 - "Caprinos", "Abelhas", "Coelhos", "Bicho da Seda" -

¢olocar, sobre a parte impressa, 27=l.

97 a 103 - "Vendas de animais vivos" ~ colocar, sobre & parte im-

pressa, 28-l.,

~ »
Observaqgesz a) Nesses cartoes aparecera, algumas vezes, um O (gi
ro) registrado ao lado de informagdes riscadas, a indicar que o registro ndoatin

giu e unidade pedida, e entdo o codificeador completara os aigitos; E} no casod®

[N .
omiss®o intercalada & informacgdo, devera ser colocado A- R

cAPITULO G - PRODUGAO VEGETAL

» R ~ .
Nésse capitulo sera feite uma selegao dos diversos produtos, a st

bers

6rupo a - produtos gue terio a sua apresentagao completa (produ-



-l -
¢Bo; Area; efetivos; meses do plantioc ¢ colheita};

Grupo b = produtos que terfio apresentagfo incompleta, ou seja, 86
mente a produgdo; e

Grupo ¢ = produtos que nfo serdo apresentados (ésses produtos se-

r8o anctados em folhas separadas).

Os produtos da Silvicultura, embora aspurados manualmente, serao &
presentados como os demais.

A codificagio dessa parte sera um pouco diferente, pois, & indiea
’ ~
¢8o do numero de algitos para a perfuragho sera colocads nos cabegalhos, e néo

mais a0 lado do numero indicador do cartfo.

Culturas Permenentes

& ~ » «
O numerc correspondente ao cartao sera colocado a esquerds, a¢ al

to, do nome do produto. A& indicaglo dos digites sera feita da seguinte formas

"Nome do produto" (coluna a) = L digitos, dos quais 3 serfo utili
zados para cédigo do produto s 1 para indicar & mecanizagdo que os produtos se~
réo apresentados em ¢acho, quilo, cento, etc. (nos produtos relacionados neste

instrugdo, essa codificaglo ja esta feita so lado do codigo do produto).
"Gusntidade colhida" (coluna b) = 6 digitos.,
"Bquivaléneia da wnidade de medida" (coluna d) - 3 aigitos,

[ 4 - L4 » L d
"frea’ (coluna ¢) = 5 digitos (a Ultima casa sera sempre & deoi-
- . g
mal; no caso de numeres inteiros, o codificador colocara um O (zero) &  direita
do nﬁmeroﬁ para iguala-lo aos fracionérios que jé deverao estar convertidos em

decimal pela critica).

"Equivaléncia da wnidade de superficie" = 2 afgitos {codificar ne
coluna onde s¢ acha registrado o nome (columa f), ussndo o codigo jé organizado)

"Pes cuja produglo foi colhide em 1959" (columa h) = & algitos.
"Pés novos® (columa i) - 6 digitos.
"pls em produglo em 1960% (coluna j) = 6 digitos.

"Prinecipal mes de colheita™ (coluna 1) ~ 2 dfgitos (codificar sb=-

o~ . & & N
bre o nome do mes impressc, usando o codigo proprioc.

Nos produtos de apresentagdo completa, nos casos de omisséio de in

formagdes intercaladas com outros registros, colocar &— .

Nos produtos de apresentagdo incomplete, o codifioador colocara o
X de terminagdo do cartdo logo apos & equivaléncia da wnidade de medida,riscando

as demais informagdes.

n . 4
Nos produtos em que 56 aparegam efetivos, o codificador devera co

locar o A— de¢ ignorado, em separade, a saber:



12 - abrengendo as colwnas b = ¢ = d4;

o

29_ " " n c_s- :

ke

32 - as outras colunas levardo, cada uma, o sinal de ignorado, e,

» L) 4 ()
apos o registro, devera ser colocado o X de terminagao do cartao.

Culturas Temporérias

A codificacio désse cartio (1L) e idéntica & das culturas perma-
nentes, variando somente no cédigo gue acompanha o do produto, que ai irea indi-
car o tipo do cultivo e quando produto nfo ¢ de spresentagdo completa. O numero

do cartfo sera colocado & esquerda, ao alto, ao lado do nome do produtos

Nome do produto (coluna a) « L digitos, 3 dos quais serdo utiliza
dos no cédigo do produto, & 1 no do cultivo (ver cédigo elaborado. Na relacgéo
dos produtos de apresentagéo incompleta constantes das instrugOes, essa codifiqg
¢80 ja estd feita).

fuentidade produzida (coluna e¢) - 6 digitos.
Unidade de medida (colwma g) - 3 aigitos.

Area (coluna h) - 5 digitos (aqui devera ser colocado o 0 (zero)
correspondente a perte decimel, no ecaso de numeros inteiros, para iguala~los aos

numeros fracionarios jé convertidos pela critica).

Equivaléncia da wnidade de superficie (coluna i) - 2 digitos(usar

o codigo j& organizado).

Principal més de plantio e colheita (coluna 1 e m) = 2 digites (u

” > L3 . :
sar o codigo organizado, registrando=o s0bre os nomes impressos ).

No caso dos produtos que nfo sersc apresentados completos, isto
é, dos quais apresentaremos somente & produgao, sera registrado, ao lado do cé@i
go correspondente ao produto, © cédigo (5) que dara & mecanizagio esta informas
qu, assim como deverd ser colocado o X de término de cartdo logo apés as equiva
léncias das unidades de medida. No caso de omiss8o das areas, colocar o cédigo

il

Horticultura, Floricultura e Extragéio Vegetael = (cartdes i, 15 e
16) -

4o lado do codigo do produto (3 aigitos) colocar O (zero) indice=
tivo de que tais produtos tém apenas produgfo. Acompsnha as instrugdes uma rela
950 de produtos, cujo cédigo jé esta acompanhado d6ste O (zero). Eliminar a par

te de "Valor das vendas®.

CAPITULO E - INDUSTRIA RURAL

(Gartio 17) - teré o seu codigo langado no canto esquerdo, ao al=



to, do "nome do produto".

Nome do produto (coluna a) = L dizitos, 3 dos quais para o cddige
do produto e 1 correspondente a existéncia ou néo de materia prima (ver cédigo e

exemplo anexos).
Qusntidade (coluna b) - & digitos.
Equivaléncia da wnidade de medida (coluna d) - 3 digitos.

- - £ . ~ L4
Valor da prodvgdc (columa ¢) = 5 digitos (a2 conversao devera ser

feita pela eritica em Ol 000,00. Fm ceso de omissdo, registrar A- ’ agsim

como nos casos de valores inferiores a ($L,90,00, ao invés de colocar 00000).
Total de matéria prima (coluna g) =5 afgitos.
Matéria prima produzida no estebelecimento (coluna h) - 5 dafgitos.
Unidade de medida (coluna j) =~ 3 aigitos.

’ 3 . 3 I3 £
No caso de materia prima com mals de um derivado, esta sera perfu
- s . » N
rada com o primeiro, devendo o codificador colocer uma seta —>ligando=-o 2 ma
’ 4 R - » *
teria prima declarada. No segundo derivado sera cclocado ento o X da  termina=

¢80 do cartdo logo apos & codificagio do Valor da Produgdo.

Cartso 18 - fsse cartfo terd sus codificacfo completeda pelo pro=-

. PPy . * 4 . ~ 2 .
prio codificador, isto e, sera entregue a perfuragao com os digitos completos.

2 - Wome do produto (codigo de género e classe) - L digitos, 3dos
gquais para o cédigo do produto e 1 para o género ou classe & que pertence o pro-

duto (ver codigo).
Capital aplicado - 5 digitos.
Forga motriz - 3 aigitos.
Selarios - 5 afgitos.
Despesas - 5 digitos.

b - Valor da produgfio - 5 digitos (fsse valor sera transportadodo

cartdo 17. Industria Rural).
Grupo de meses - 1 digito (usar codigo)
NUmero de operarios, més a mes = 2 d{gitos.

No caso de omiss@o, colocar AQ

CAPITULO I - PESSOAL OCUPADO

Sera colocado, sobre a parte impressa, 32 ~ 3 = 23 isto quer di-

. ? . ¢ .
zer meiores 3 digitos e menores 2 digitos.
Quesitos:

110 - Responsével ¢ membros da familia,



111 « Empregados permanentes,

112 ~ Hrpregados temporérios: @sses quesitos terdo seus digitos
completados pelo coliticairr. O primeiro guesito (110) - maiores de 1y anos =

» LI - . g . jag
havera o codigo ds g-upo o psssoas, quer haja ou nao informagao.

113 = Fardeiro (no caso de omissOes, codificar &00 ou 40, confor-

me O quesiko)e

114 - Outra condigdo (O cartfo sera fechado com X logo apos & ule=
tima informecao registrada).

116 - Numero maximo de emproegados temporérios nos meses de maior
emprégo (colooar, sObre a parte impressa, 33=3, No més de jeneiro, langar o co=
digo do grupo de meses, quer haja ou ndo informag8o. Omissaos codificar A00. Com
pletar os dfgitos das informagdes registradas; fechar o cartéo logo apds & flti-

ma informagdo registrada).

carfTuLo L - vEfouLOs

118 - Trag@o animal,

119 - Tragéo mecénica {colocar, sobre a parte impressa, 3L).
CAP{TULO M ~ INSTALAGDES

120 - Silos pare forragens,

121 - Depésitos de cereais,

122 - Banheiros (t8das as informagdes déstes capitulos terfo 2 af
gitos, excetuando-se fquelas referentes a capacidade dos silos e depésitos, gqus
terao lj. Nos casos de omiss@o, codificar A0 ou &OCO conforme . Neste

cartdo a codificagfio sers total quanto & complementagdo dos dados).

CAP{TULO O - INSTRUMENTOS E MAGWINAS AGRICOLAS

Colocar, sobre & parte impressa, 352
Ouesitos:

126 -~ Tratores;

127 - Arados;

128 « Grades;

t

129 « Semeadeiras;
130 - Pulverizadores e polvilhadeires;

131 « Cultivadores;

4

132 = Ceifadeiras;



o 8 -

133 = Ceifadeirts-Trilhadeiras (Deverdo as informagdes ter os afw
gitos completadosi Em caso de om’issé‘o, sodificar AO. Fechar o cartdc com X a-
pos o Ultimo registro codificado):



C

for

blgos
CODIFICAGAO 12 FASE

Capitulo A « Propriedade das terras - Quesitoc 5

céoieo | RESPOSTA
1 Individual
2 Condominio ou scciedade de pessoes
3 Sociedade anSnima, sociedede por quotas de responsabilidade limitads,
cooperative e outras
L Instituicdo pia ou religiose
5 Governo federal, estadual ou municipal
9 Outros e sem declaragao

Capitulo B - Responsével pela exploragic - Quesito 8

ofpiao RESPOSTA
1 Prop::i,ete',ric, condamino, co-proprietério, associado, foreiro e usufru-
tuario
2 Arrendatario por uma quantia fixa ou locatario
3 Arrendatario por uma quota=parte da prodtggao ou parceiro
L Ocupante, posseiro ou concessionario
5 Administrador, diretor, gerente, capataz, etc,
9 Sem declaragao




Capitulo D. E. G. = Unidade de superficie adotada - Quesitos 10, 104 e 106

EQUIVA-

cobr- 2 o4y |ELUIVA-
ps LﬁNC'é[A NOME DA UNIDADE AGRARIA o LﬁNCIéA NOME DA UNIDADE AGRARIA
EM m EM m:
0l - Ignorado 35 6 806}Quarta
02 s1iMetro guadrado 36 7 562 Quarta
o3 .8l Brage quadrada 37 7 7Ll Quadre » Quarta
* "1 Vara quadrade %8 8 066} Terca
oL 237! Tarefa 39 9 075{Quarta
05 2lP{Litro Hectare =~ Passo = Quadro
1Q oaq Py
06 310|Tarefea s Quarteirao \
Meio alqueire = Quadra~Qur
07 378|Celemim - Surumim L1 | 12 100{dra de cinquenta - Quadro
08 L8k, Conta - Corda - Litro - Lote Quarta de planta « Tarefa
Meia data - Quaedrae L2 | 14 520|Brage de sesmaris
09 sl | Litro 13 | 17 K2l Quedra =Quadra de planta
10 567! Quarta Quadra - Quadrado » Quadro
1 581|Conta L | 18 150]Alqueire
‘ : Algueire = Meia Quadra =
12 605{Conte = Litro Ls | 2k 200 Quadra
13 680|Litro L6 | 26 620 Alqueire
Conte - Cords - Quadra - Ta- o6l A1 .
1y 696 rofe L7 | 27 225/ Alqueire
L8 | 29 oo} Alqueire
15 70l | Litro
. L9 | 30 206} Alqueire
16 756} Quarteirac = Tarefa )
17 7L |pate 50 | 30 976| Alqueire
51 | 33 880]Alqueire
18 olig{Quadra - Terefa 52 | 36 300| Alqueire
19 968|Data 55 | L8 Loo Alqueire - Quadra - Quadro
20 1 089{Corda - Tarefa Quarte - Quarteirao
21 1 210|Litro 5L | 50 000|Alqueire
22 1 239{Quadra - Tarefa 55 | &0 500] Alqueire
23 1 1/250 Data 56 | 72 600| Algueire
2L ,lﬁfl’almo de Sesmeria 57 | 87 725{ Alqueire
o i 1 Celamim - Meia = Linhe - Su=- 58 | 96 800| Alqueire .
5 5 rumim €0 | 193 600} Alqueire - Quadra - Quedro
26 1 568] Tarefa 61 | 21,0 000|Colonia - Lote colonial
27| 1 gze|Date - Geira - Quarta « Tare || 62 | 2,2 000|Colonie = Lote colomiel
fa Colania - Lote agricola
28 2 500| Morgos 6% | 250 000{Lote colonial = Lote ru-
Linha « Meia « Quarta - Mil ral
29 3 025|covas - Quater = Tarefa - &, { 302 500! Lote colonial
Vinte e cinco 65 | Lsls Coldni
000} Colonia
301 3 630| Tarefa 5 ©
, 2 Quadra de campo - Quadra
;! Com Pagssos = Cento de Covae 66 | 871 200 .
31 L 356 dos - Tarefa baiena 7 de sesmeria
32k 5 808| Braga de testada 70 1000 000 Milheo
33 6 050} Quedra - Quarta - Quartsl i |
Zh tactads |

5 600

e

Rraga de




Capitu&o D =« Terras utilizadas fora do estabelecimentos - Quesito 17

cbprco RESPOSTA

Lavouras

iExtreqac vegetdl

Pastos

Laveuras e extrageo vegetal
Lavouras ¢ pastos

Extragao vegetal e pastos

Lavouras extragao vegetal & pastos
Néo utilize

A I SN I N L B

Capitulo J - Quesito 117 - Energia elstrica

copieo | RESPOSTA
1 Propria
3 Adguirida
5 Propria e adquirida
] Nao usa

Capitulo P - Quesitos 13l e 135 = Emprege de forga

cOD16o RESPOSTA
1 Humana
2 Animal
] Mecanica
L Animal o mecanioa
9 Neo tem

Capitulo F - Quesito 36 -~ Bovimos - Grupo de cabegas

¢dp1co RESPOSTA

Menoas de 10

10 a menos de 20

20 a menas de 50

50 & menos de 100
100 a menos de 200
200 a menos ds 500
500 a menos de 1 000
1 000 e meis

s  JEE Bs SN IR~ E A I




PRODUCAO VEGETAL
Culturas Permenentes = Quesito 104

(Produtos de apresentagio completa)

cbp1co RESPOSTA ¢6p1G0 RESPOSTA
0111 }Agave (fGlhe) wméo Coco da Bahia

02hl {Algdie moco 0190 |Laranja

0122 {Bansna 0370 |Menge

0131 Cacau 0390 |[Marmelo

01l1 {Cafd em coco oLi20 }Pessego

0300 |[Caju obhl | Tungue

0150 iCeacqui 0231 {Uvwa

(Produtos de epresentacio incomplete)

cbprao RESPOSTA ¢6p1co RESPOSTA
0100 |{Abacate i 0200 |Lima

0251 |Ameixa - 0210 |Limao

0260 !Ata - Fruta de Conde 0220 |Maga

0271 |Azeitona 0360 |Meamao

0280 |Bergamota 0380 |Maracuja

0291 |Borracha 0271 |[0liveira

0320 iDamasco 0h10 |{Pera

0331 |Dends ol31 |Pimenta do Reino
0170 |Figo 0340 {Pomelo

Z;Zg in?baF " 0280 |Tangerina

rape rrul
0351 Guai\aﬁé\ 03l | Toraage

Obss fiste n® colocado ac lado do cédigo do produto indice em que unidade o mesmo
sera apresentado nos quadros finais,

cDIGo RESPOSTA
0 Cento
1 Tonelada
2 Cacho
3 Sem produgio (somente efetivos em 1960)




Cepftulo G - Quesitos 10l e 106 (Colunss L e L o M) - Principal mes de plantio

oolheita
cdpico RESPOSTA cbp1eo RESPOSTA
01 |Janmeiro 08 [Agosto
02 |Pavereiro 09 {Setembro
03 |Margo 10 |Outubre
Oh |Abril 11 |Novembro
05 |Maio 12 |Dezembro
06 | Junho | 99 |Omissdo
07 |dulho
Cepitulo G « Silvicultura - Quesito 105 (coluna 4)
o6p160 RESPOSTA
601 |Acgcia negra
€02 |Andiroba
603 |Bucalipto
6ol  {Pinho
Culturas Temporﬁrias
(Produgto de apresentagao completa)
cbpico RESPOSTA cmeo RESPOSTA
111 {Abacaxi 127 |Pave
101 |Aipim (mendiocce menss) 106 |Fetjao
113 |[Alfefa 128 |Fumo em folha
102 }Algoddo 131 |Jute (heste)
116 }Amendoim 134 |Linho em semente
105 |[Arroz 135 |Mamons
117 |Aveois 107 {Mandioea brava
119 |{Batata doee 108 [Milho em grao
10l |Batete inglesa (batatinha) 2 {Soja
105 |Cana de Agucer 109 |[Tomate
123 jCcbola N 1lo |Trigo




(Produtes de apresentacgao incompleta)

cbép1ao RESPOSTA copIgo RESPOSTA
1125 lAbobora 1205 {Girassol

1145 |Alho 1305 |Guando

1155 {Alpiste 5 | Inhame

135 Argruta 1325 |Lentilhae

1185 Azevem 1335 | Linho em haste

1205 |{Cans Forrageira 1365 {Melancia

1215 |Cepim em gerel 1375 |Meldo

1225 {Cara 1385 {Milho verde ou seja espiga
1215 {Centeio em grao 1395 |Morango

1255 {Cevada em gréo 105 iPiretroa

1265 |Ervilhe em grao 115 |Rami

i

Observaqao: Nestes produtos acime relacionades o numero 5 _colocado ao lado do co
digo correspondente a0 produto indice que os mesmos 80 terao em sua apresentaqao
Ests @ produqao.

Capitulo G - Quesite 106 (coluna b, ¢ e d) = Tipos de cultive

cbpico RESPOSTA cbp160 RESPOSTA

1 Simples 3 Misto
2 Associado

Sem deqlaraqao
3 Intercalado

Capitulo @ - Horticultura - Quesito 107 - (coluna A)

cépico RESPOSTA a cépmo RESPOSTA
2050 }Acelga 2230 |Couve~flor
2060 |Agrido 2240 |Ervilha em vagem
2070 {Aipe 2250 | Espargoe
2080 |Alcachofra 2260 |Espinafre
2010 |Alface 2270 | Hortela
2090 |Alho pord 2280 | Jilo
2100 |Almeirao 2290 |Maxixe
2110 |Aszedinhea 2300 [Mostarda
2120 [Beringelsa 2310 [Nabiga
2130 |[Bertalha 2320 {Nabo
2140 {Beterraba 2330 |Pepino
»
2150 |Brocolos 2340 |Pimenta
2160 |Carurn 2%50 |Pimentao
2170 i{Cebolinhs 2360 |Quiabo
2020 {Cenoura 2370 {Rabanete
2180 Cheiro 2050 |Repolho
2190 Chicorea 2380 Salsa
2200 |Chuchu 2300 |Taioba
2210 |[Coentro ato
2220 {Couve 2oko 'Vagem




Cepitulo G = Floricultura = Quesito 108 (coluna A)

¢ép160 RESPOSTA cép1im RESPOSTA
3050 |Agapanto 3120 |Horténcia
3060 |Angélioce 3130 |Lirio
3070 |Boca de Leao 310 |Margarida
3010 |Cépo de leite 3150 |Margaridinhe
2020 iCravo 3160 |Mimosa
3080 |Crisantemo 3170 |Orquidesa
3000 |Dalia 30L0 |Palma

3100 |Ervilha 3030 {Rosa

3110 [Gips 3180 {Saudade

Cepitulo G - Produtos vegetais extrativos - Quesito 109 (columa A)

cOprao RESPOSTA Heinics] RESPOSTA
L1050 }Arvore cm toras 4160 |Guaxima - Uacima
1,010 |Lenha 170 |Menigoba

1,020 |Carvio vegetal 4180 |Butia

Lpéo | Babagu 11190 |Ipecacuarha - Poaia
4070 |Balata 1,200 |Carnauba (folha)
030 | Borracha 1210 |Castanha do Para
Loho |Cernauba (cera) 1220 |Licuri (ceéra)

1080 {Carca L2%0 |Dende (coco)

L090 | Caucho L2ho |Erva mate

L1100 | Copaiba 4250 | curiourdi

L110 {Copra L260 |oiticica

L1120 {Crine vegetal Li270 {Piagaba

4120 | Cumaru 11280 {Palmito

L1ho |Curaua L290 |Pita

L4150 | Pava de India L300 Sernambi

L310 |Tinbe

Observagoes: Ao lado do codigo dos produtos, na Horticulture, Floricultura e Pro-
dutes Vegetais Extrativos, devera ser colocado 0, que indlcara a mecanizaqao que

esten progutos neo tom ares.
lado do codlgo do produto,

Nos codigos impressos, este o ja esté colocado

a0



H - INDOSTRIA RURAL

PRODUGAO EM 1959

MATERTA PRIMA EMPREGADA NA FABRICAGAO

Unidade de medida Quantidade Unidade de medida
. VALOR DA
NOME DO PRODUTO Fuanti=- ~ Nome da -
PRODUGAO - Nao produ
dade s materia " - .
Nome E%ylva- (%) ~ prima Total z.Ag ne Nome qulva-
lencia p estabele~ lencia
sigszto
(a) (b) (e) (d) (e) (e) (£) (g) (h) (i)
501 = AGUCAT seseccssvacsases(3) 60] saco 45kg|30.000,00~..
502 - Aguardente de cana eees(9) 2 000 1 1 Litro 1o.ooo,oo>gczggc§§‘”“wﬁso - tonel 910 kg
503 - Rapadura eeeesccescsscs(9) 150¢ pedagos 2kg| 1.500,00 x
50"’* - Creme seesccescconssssssnse
505 - Mantefga cescecccveeses(H) 200 Kg 1kg|16.000,00 3 Leite | Litros
Lk
506 Ll Queijo ...0.0..'.0.0...(5) 500 Kg lkg 8'000'00}(
507 - Farinha @e mandioca ...(1) 50| saco 60kg }30.,000,00—{__
. “\_\\.N‘ {
508 - POLVAIlHO seevvevvensosonne Mandioca| ™ 12 - tonel 910 kg
509 ~ Vinho de Uva eccesscsss(2) 300| 1litro 1 Litro | 1.500,00 Homeep

RELAGAO SUPLEMENTAR - Aguardente e Vinho de uva, Arroz beneficiado, Café beneficiado, Fibra de agave, Fumo de corda, Fari-
nha de milho, Farinha de trigo, eto.



Capitulo H « Industria Rural (coluna A)

cdreo RESPOSTA fcdpico RESPOSTA
501 [Agucar 51y |Parinha de trige

502 |Aguerdente de cana 515 |Fibra de agave

509 {Aguardente de uva 505 [Manteiga

511 A{;oz beneficiado 508 |Polvilho

512 |Café beneficiado 506 |Queijo

504 |Creme (leite) 503 |Rapadura

507 |Farinha de mandiooa 510 |Vinho de uva

513 |Farinha de milho ou fuba ﬁ 516 |Vinho de outras frutas

capitulo H - Industria Rursl

cbpice RESPOSTA
1 1 so derivado com matéria prime
e 1 so derivado sem matéria prima
3 Mais de 1 derivado com matéris prima (so para o primeire produto)
L Meis de 1 derivado sem materie prima (so6 para o primeiro produte)
5 Meis de 1 derivado com materia prima (para o 20, 32, etc. produtos)
6 Meis de 1 derivado sem matérie prima (s6 para o 2§ 32, ete, produtos)

Atividade Industrial

Classe e Genero

cdp1G0 RESPOSTA
1 Alimenticias
2 Bebidas
3 Textil
L Fumo

Grupo de meses

ebp1co RESPOSTA
1 Menos de 3 meses
2 3 a menos de 6
3 6 & menos de 9
L 9 a menos de 12




Cepitule I - Grupo de pessoss = Quesito 110

cOp1co RESPOSTA
1 Menos de 5
2 5 & menos de 10
3 /10 2 menos de 20
L 20 a menos de 50
5 50 & menos de 100
6 100 & mais




CODIFICACAO 2 FASE

~ * L] > s k3
Essn codificagao e considerada o prineipal, pois troata dos elomen
tos que identificarno o estabelecimonto.

* » -
Devera ser feita tambem em azul, dentro do carimbo colocado o gse
» »
guerda, na frente do cucstionario, e nue abrange os capitulos A, B e C.
wogse carimbo encontram-se os scguintes espagos ¢ o codificncno sc

’ .
ra o gue Se mendiono:

’ 3 > s
Quest. ~ Transportar o numoro carimbado a direita,
. » . hg B
no alto do aucstionario, ¢ gue corresponde 2 ordem

do mesmo dentro da pasta,

C.L.T. ~ Condigdo Legal das Terras. Capitulo D =

’ ”
Usar codigo ja organizade.

»
Miv. Beon. - Atividade Economiea - Capitulo € -

o

CARINMBO ‘.. . n
' Usar o codigo pars o classificagao do

Classc ¢ do Género.

G.L.C. = ¢Yruno deo aroo cultivada - Soma dos  nuesi-
'

tos 18 ¢ 19 do capitulo E. Consultar Codi

g0 Gas diferentes toabolas de unidade de sv

perficic.

’ »
G.A.T = Grupo Area Total = Mucsito 26 do Capitulo E.
Usar cédigo das tabolus de unidade de super
4
ficie.
» » .
Areca Total - Converter em decimo de Ha, & ares re-

gistrada no ocucsito 26.




